

第十三届“镇江华创会”举办 5个落地项目签约

本报讯(记者 谭艺婷 曹源)12月13日上午,“2021 华侨华人高层次人才江苏行暨华侨华人创新创业镇江洽谈会”(简称“镇江华创会”)在喜来登酒店三楼宴会厅以视频会议形式举办。

潘早云在致辞中介绍,镇江素有以南北兼融、开放包容、胸怀天下、真心爱才的形象,广聚八方英才,先后吸引了 80 多个国家和地区的 4300 多家公司、财团来镇投资,其中,广大侨胞以“侨”架“桥”,以“侨”引“桥”,为镇江高质量发展注入强大动力。

大市口商圈多业态 错位发展构建新平衡

(上接1版)契合镇江消费特点和需求,而且会更突出线下消费的场景和体验感,“比如原苏宁极物的位置,将引入品牌新能源汽车的线下体验店,除了车型展示,还兼具办公、休闲、城市文化服务等诸多功能。”



垂丝海棠 冬日开花

日前,记者在市区古运河边看到,由于近期气温较高,本该春季开花的垂丝海棠“认错”季节,纷纷在冬日绽放,成为古运河边一景。

二十二年如一日做好粮油供给

句容军供站用心用情服务驻句部队

本报讯(郑明梓 庆海)大米、油、面粉……日前,句容市军粮供应站有限公司副总经理石欢正忙着清点粮油物资装车送往驻句部队。

军供营业室里,环境整洁,装饰大方,大米、面、油等码放整齐。今年,句容市军粮供应站有限公司进行了店面升级改造,增加了一辆运输车、升降式叉车、上包输送机

公司总经理樊道安介绍,公司紧跟当前军供形势需要,粮油品种由原来的大米、面粉新增了油、大豆的供应,坚持对驻地偏远、交通不便、分散执勤的部队实行预约售粮。

“原来的运输车辆频繁出现漏油、车厢漏水等故障,我们怕污染了军粮,及时更换运输车辆。又增加了装运设备,大幅提高了装货效率,节约了上门提货部队的时间。”据句容市军粮供应站有限公

米、面、油的常识,发放专业知识手册;每年“八一”前夕都会慰问部队官兵,召开拥军工作座谈会,倾听官兵对军供工作的意见和建议。炊事兵想要学习新式糕点的做法,公司就联系专业糕点师傅上门服务。

“多年来,部队的炊事兵换了一茬又一茬,但每次见到送军粮的车辆来时,他们都排队欢迎,这是对军供工作的认可和褒奖。”樊道安说。

镇有爱·健康助企行动举行

今年全市第三批AED集中投放

本报讯(司马珂)12月13日,“镇有爱·健康助企行动”暨 2021 年全市第三批 AED 集中投放仪式活动在城建集团举行。

活动向城建集团、索普集团、恒顺集团、交投集团、文旅集团五家投放点授予了“镇有爱志愿者服务队”的旗帜,并且为五家投放 AED 设备。



急救知识普及培训。柳茜 王呈 摄

初心不改见行动 “银发护航”建新功

有这么一群人,他们是离退休老检察官,他们初心不改、颜色不褪,下沉社区、走进校园,开展“送法进社区”“法治进校园”等主题实践活动。

“银发护航”志愿者们始终秉承区检察院“航标灯”未成年检察工作的品牌优势,积极参加青少年法治宣传、教育工作,通过受聘任法治副校长、校外辅导员等途径,帮助青少年扣好人生的“第一粒”扣子。

据统计,志愿服务分队成立至今,已累计开展青少年法治宣讲 13 场次,受教育人数达 3000 余人次。

镇江：金融活水助农民挑稳“金扁担”

(上接1版)“鼓励各金融机构设置‘三农’事业部,推出金融创新产品,更好地服务乡村振兴。”镇江市地方金融监督管理局局长钱仁汉说。

杀害虫。南山茶林研究所所长陈晓宏说,今年春天遭遇霜冻,春茶品质有所下降,所幸年初投保了茶叶低温气象指数保险。

等 7 家银行机构,中国人寿保险镇江市分公司等 7 家保险机构,代表全市 97 家银行、保险机构与镇江亚夫农有限公司签订合作共建协议。

这样的普惠金融服务示范点,镇江市共有 767 个,让农民“足不出村”便能享受基础金融服务,购买生产生活资料。

认真贯彻十九届六中全会精神

学习贯彻党的十九届六中全会精神

市委宣讲团在京口区举行报告会

本报讯(陈悦 林兰)为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,根据市委统一安排,12月13日下午,学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团在京口区举行报告会。

报告会上,市委宣讲团成员、市委副秘书长、市委研究室主任胡放成围绕深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,深刻认识党的百年奋斗的初心和使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义新时代的

“我会编”“我会写”“我会画”

铁路安全宣传成为校园独特风景线

本报讯(陈嘉卉 徐丽娜 曾海蓉)12月9日上午10时5分,“叮铃铃”的下课铃声刚刚响起,市丁卯第二中心小学六年级的学生们迫不及待地离开了教室,兴奋地围拢在

跑腿更少 材料更简 体验更好

(上接1版)这小小细节就体现了对老年人、行动不便群体的人性化服务。“不用取号,不用等待,为这个爱心专窗的设置点赞!”